

ChinaJoy昨落幕，35.45万观展人次创历史新高

民族精品助力上海打造“电竞之都”

晨报记者 徐颖
实习生 陈君燕

第十六届中国国际数码互动娱乐展览会(ChinaJoy)昨日在沪落下帷幕。作为当下全球数字娱乐领域最具影响力的年度盛会，本届ChinaJoy的展会规模及各项展会数据，再创历史新高。观展人数累计高达35.45万人次，比去年增长1.18万人次，创历史新高，其中，8月4日单日观展人数高达13.39万人次，刷新去年12.1万人次的历史纪录，创历届ChinaJoy单日入场人次之最。

本届ChinaJoy期间还举办了ChinaJoy Cover Coser封面大赛、ChinaJoy Cosplay嘉年华全国大赛、ChinaJoy舞艺超群全国舞团盛典、ChinaJoy Live音乐嘉年华、ChinaJoy电子竞技大赛、国际机器人嘉年华等多项活动，将ChinaJoy范围覆盖至游戏、动漫、二次元、音乐、电竞、数字娱乐各个领域的爱好者。

缔造中国文化符号

本届ChinaJoy充分演绎了“新科技、新娱乐、新价值”的展会主题，并以IP为核心，覆盖游戏、动漫、互联网影视与音乐、网络文学、电子竞技、智能娱乐软件与硬件以及新生娱乐业态等数字娱乐多领域，成为我国及全球数字娱乐产业发展风向标。

本次ChinaJoy首次设立“数字内容展示区”，生动展现了我国近年来在数字内容方面的蓬勃发展与辉煌成果，突出展示了新时代下，网络游戏、网络文学、动漫等数字内容领域所呈现出的积极成果及正确的核心价值观导向。

民族网游方面，ChinaJoy坚持扶持和发展民族原创游戏精品的办展定位，积极落实精品战略，通过集中、重点展示一批正能量、寓教于乐的民族游戏精品，讲好中国游戏故事，传播好中国游戏正向功能，阐释好中国游戏所展现的中华优秀传统文化。

一款由国家文物局指导、盛大游戏开发的App“文物加”吸引了不少眼球。从挑选原材料开始，经过选坯、成型、绘制、上釉、烧制、冷却等一步步工序，玩家可以拥有一件专属于自己的“文物”，甚至最后要对着手机“吹口气”才能宣布大功告成。在传统文化况味里“渲染”中国传统元素，正是当下游戏行业的重要底色。此外，腾讯《天涯明月刀》、网易《大话西游》《梦幻西游》、盛大《传奇世界》、巨人网络《仙剑世界2》等展示日益丰富的具有我国民

族特色的网络游戏原创精品。

据统计，本届展会上4000款展品中，国内展品超过一半以上，国产游戏在制作水平、游戏类型、内容题材上非常丰富，反映了我国自主研发领域和游戏产品正迈向多元化发展，快速进步，获得国内外市场的赞誉。

本届Chinajoy还举办了为期两天的中国国际数字娱乐产业大会(CDEC)。大会以“创新·匠心·精品”为题，分别邀请了腾讯、网易、完美世界、盛大游戏、育碧等行业领军企业分享各自的经验与想法，其中腾讯程武以“讲好中国故事，缔造中国文化符号”为题，希望用现代科技和文化创意，讲好中国故事，缔造更多深入人心的中国文化符号。完美世界的萧鸿博士以“年轻为先，内容为王”为题，表达了游戏行业以年轻人为主要受众，内容转向精品化的趋势。

电竞成为最大亮点

去年年底出台的“文创50条”明确了上海加快全球电竞之都建设的发展路径，上海在政策、资金、人才等各方面加大扶持力度。大型赛事、电竞企业、战队、直播平台等纷纷落户，产业链日益完善，产业集群效应初显，上海已成为当之无愧的电竞重镇。

Chinajoy举办期间，由上海市新闻出版局、上海市浦东新区人民政府联合指导的2018全球电竞大会召开，此次大会以“更进一步”为主题。我国电竞产业主管部门、全球电竞产业机构、知名电竞企业代表济济一堂，立足产业前沿，全方位呈现电子

竞技领域的锐智，探讨全球电子竞技最新趋势，交流电子竞技的最新发展理念，“上海电子竞技产业发展核心功能区”揭牌，表达了上海对打造“全球电竞之都”决心和信心。

市新闻出版局党组书记、局长徐炯表示，上海正在致力于建设卓越的全球城市，需要吸引、集聚越来越多富有创新精神的年轻人，为此需要为年轻人创造更好的文化生活环境。他强调，上海市在引进全球顶级赛事、培育电竞自主品牌、加强电竞人才培养、电竞行业规范发展等方面做了不少有益的探索，希望更多的企业能够来到上海，感受上海的开放和务实，与上海结伴同行，一起发展。

展会期间，英特尔、腾讯、网易、暴雪、盛大、顺网、V5电竞、京东、vivo等海内外知名企业，在现场共举办了数十场电竞赛事，吸引了数十万玩家观看。其中，英特尔联手全球最大的电子竞技公司ESL举办第13届英特尔极限大师赛(IEM)上海站，八支国际顶尖的《CS:GO》职业战队展开激烈角逐，除了顶尖国际职业赛事外，专为业余选手搭建的中国本土赛事第二季英特尔大师挑战赛(IMC)上海站暨东区&北区区域赛决赛也在英特尔馆火爆开场。此外，ChinaJoy主办方也在展会现场组织了第二届ChinaJoy电子竞技大赛决赛，此次比赛线下城市赛共覆盖全国10个城市赛区，每个赛区的冠军队伍与线上赛出线的四支队伍出战全国半决赛，最后在ChinaJoy现场举办全国总决赛。

摄影/晨报记者 陈征
制图/潘文健

获台湾藏家大手笔捐赠

上海历史博物馆展出海派老旗袍

记者 詹皓

晨报讯 “衷藏雅尚·海上流晖——王水衷捐赠服饰展”开幕式暨文物捐赠仪式将于8月9日在上海历史博物馆举行，届时还将向捐赠了338件海派旗袍的台湾大藏家王水衷颁发捐赠证书，并于8月10日至10月16日展出70余件当年旗袍爆款。

在得悉上海历史博物馆新馆落成的消息后，台北中华文物学会理事长、台湾收藏家王水衷将其珍藏的338件海派旗袍等服饰和相关饰品慷慨捐赠，并表示，这些海派文化的优秀作品能够入藏上海历史博物馆，是物归其所，是呼吁海峡两岸同胞共重中华文化之根。

海派旗袍是极具上海地域文化特色的服饰，她诞生在1920年的上海，是传统文化与西式文化融合的典范。王水衷捐赠的服饰以海派旗袍为主，还包括清代旗女袍服、长马甲、倒大袖上袄等，其中长马甲、

倒大袖圆下摆上袄、阴丹士林旗袍、火腿印花旗袍等均是具有代表性的珍贵服饰。

展览选取海派旗袍70余件，分“时尚盛宴 文化沙龙”、“现代女性 摩登生活”、“民族工业 上海制造”三个板块，上海历史博物馆还特别设置了影视放映区，播放《海派旗袍的小故事》，观众能看到上海的时尚舞台、民族工业的蓬勃发展，感受沪上女性对美好生活的追求。

上海历史博物馆馆长胡江表示，上海历史博物馆作为全面收藏、保护、研究、展示上海城市文化的地志博物馆，一直以来尽心征集各类与上海有关的文物、文献和重要史料，并努力利用馆藏文物、文献来向公众展示红色文化、海派文化和江南文化的精彩。目前上海历史博物馆已收藏各类藏品11万余件，此次王水衷的捐赠进一步丰富了上海历史博物馆的服饰收藏，让海派旗袍回到她的发祥地，也表达了两岸藏家对传统文化的关怀。

物资回收

淮国旧旧货调剂中心

高价收售：古旧字画、油画、扇子、旧书、线装书、老红木家具、榆木、笔墨、砚台、笔筒、古琴、铜器、银器、图章、挂牌、烟具、旧币、纪念币、国库券、校徽、股票、戏票、旗袍、绣品、老照片、老瓷器、帽筒、紫砂壶、瓷板、等各种摆件。地址：南昌路260号 联系电话：53068169 13601719438

为民调剂

本店以雄厚的实力，收购旧红(白)木家具，新旧字画，名人信札，旧书画，连环画，邮票，钱币，像章，旧瓷，旧玉，紫砂，竹木牙雕，文房用品，及其它古玩杂件，名贵酒类，阿胶，工艺品等。
黄浦区江西中路62号(近广东路口)
63232582 13701722984 沙先生

上海萃萃贸易有限公司经股东决定即日起注销，特此公告。

律师服务

麦深律師胜诉付费13917775600

麦深律師胜诉付费13917775600

高价收旧书画

老红木家具

大正堂高价收旧瓷器、玉器

佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子

竹木牙雕、古纸币、旧箱子

像章、茅台酒、阿胶等

宛平路255号近肇嘉浜路

太原路327号仕宝堂

52733361 13564330778

知名绿洲

由高级婚介师董老师全程服务到满意

C281心内科医生女63岁未婚前住佳体贴住

高安路小洋房(国外深造过)寻觅理大气先

生牵手年龄大于本人(女付)63337606

C282温柔女医生愿为你付出全部66

岁未婚肤白貌美经营父母留下大型工

厂市区独栋别墅独守巨款至今孑然一

身内心凄苦真心地善良能帮我的先生

永远相伴急盼(女付)53833358

C283可家访寻爱旅游男党员机关温

体女80岁未婚无亲人有多套房出租

租93年内男速配(女付)63337606

C284铁道部门工作女43岁未婚肤白漂亮

大方气质高雅活泼市中心有套房3/2

培养女儿娇惯随遇而安事业有成体健先

生自己照顾不累贫富不计(女付)53833358

C285父亲亡无亲人漂亮女财务总监73岁丧

偶未育肤白貌美是年轻从事财务工作多年有

丰厚积蓄另有多套房93年内长的健康善

良先生共度一生贫富不计(女付)63337606

博江

254可家访寻无房前上门速婚男我开支

飞行贵妇儿女64岁丧偶漂亮心善先夫失

室而去世留房产及工厂有新房性原花园

房无疾无靠寻健康年长会疼爱人我会真

心对你为爱付出一切不计15800425265

255医德高超住静安别墅中西医专家门

诊女71岁未婚美丽慧眼年轻富有同情心

治疗不计其数患者不图任何回报品正

现硕士生入住我家陪伴养老我会照顾你

共同一起生活开销找来15800425265

256寻无房先生入住真心善者样

漂亮亲和小学校校长贤惠女66岁丧

偶有多套房家产丰厚无后继业父

母双亡寻体贴愿来我身边关爱男

女贫富年龄无要求15800425265

257孤独无依音乐教师女55岁丧

偶无孩本地人有多套房先夫是房

产开发及企业董事长留下两间工

厂无人打理很无助急盼75岁内能

嫁男士来享天伦之乐不计户藉不限13524180951

258男士来享天伦之乐不计户藉不限13524180951

知名合欢

口碑好 成功率高

轨道 中山 在 2014—2016年荣获

交通 公园方 上海市诚信创建企业

上海 市婚介管理协会成员单位

公司地址:长宁路988号花园大厦4楼C座

父母为儿女相亲热线:52738637

中老年寻缘热线:52724090

白领成功人士热线:13162760140

海归成功人士热线:13817971752

知己热线:15800773042